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II. évf. 5. szám 2001. december

Pálok Gréta 4. osztályos rajza

Önkormányzati leltár

Közeleg az év vége. Megkezdõdött a karácsonyi ünnepekre való
felkészülés, tervezgetjük az óév búcsúztatásának és az új év
köszöntésének módját. Képzeletünk szárnyalásának azonban korlátot

állít pénztárcánk feltöltöttsége, aktuális fizetési kötelezettségünk.
Az ajándékozásra, szórakozásra fordítható anyagiak mértéke

családonként eltérõ. Egyesek értékesebb, mások szerényebb ajándékkal
lephetik meg szeretteiket.
,,Izgalmas” beszélgetések során kialakul ki milyen ajándékot kapjon, mi
legyen az ünnepi ebéd, hol és milyen körülmények között töltsük el a
szilvesztert. Sokan sokszor megjegyzik majd ,,milyen gyorsan megy az idõ”
vagy ,,megint öregebbek lettünk egy évvel”. De vajon milyen évvel?
E kérdésre sokféle válasz létezik, mert az élethelyzetek is sokfélék. Elkészítjük
egyéni leltárunkat. Vágyainkat, céljainkat, szembesítjük a valósággal, és az
eredmény bizonyára felemás lesz. Siker-kudarc, öröm-bánat, kerül a mérleg
serpenyõjébe. Lelkünk békéjét, kiegyensúlyozottságát, az adhatja meg, ha
tudjuk, hogy lehetõségeink keretében mindent megtettünk a siker érdekében.

A leltár készítése nemcsak az egyes ember sajátja. Közösségek,
gazdasági, társadalmi szervezetek mûködtetésének fontos része az éves munka
értékelése, a tapasztalatok alapján történõ feladatmeghatározás.

Az önkormányzatokat törvény kötelezi gazdálkodásuk,
tevékenységük áttekintésére. Képviselõtestületünk a közelmúltban tett eleget
e jogszabályi elõírásoknak. Nos, milyen évet zárunk? Milyen sikereket
könyvelhetünk el, illetve miben bizonyult erõtlennek próbálkozásunk?

Legnagyobb eredménynek azt tartom, hogy sikerült megõrizni a
kialakult közszolgáltatások színvonalát. Intézményeink zavartalanul
mûködtek, biztosítani tudtuk azokat a személyi és tárgyi feltételeket, amelyek
az alapfeladatok ellátásához szükségesek.

A szülõk, a szakemberek közremûködésével kidolgozásra került a
helyi sajátosságokkal és lehetõségekkel számoló Pedagógiai Program.
Eszközök beszerzésével (szemléltetõ eszközök, fénymásoló, híradástechnikai
felszerelések stb.) javult intézményeink ellátottsága, amely hatással van a
tartalmi munkára is.

Az óvodában a foglalkoztató terem parkettájának felújítása, a
helyiségek festése, az általános iskolában tantermek pvc burkolatának cseréje,
a fertõtlenítõ meszelés, mázolás tovább javította intézményeink
komfortosságát.

Megépült az orvosi rendelõnél és a gyógyszertárnál az elõtetõ, amely
a gyermekkocsik és kerékpárok tárolásának problémáit is megoldja.
Befejezõdött a házi orvosi rendelõben a beteg és orvos négyszemközti
megbeszélésére alkalmas helyiség kialakítása.

Célkitûzéseinknek megfelelõen közcélú és közhasznú munka

Télen

Jégvirág az ablakon,
dérlevél a falakon,

jégcsapok az ereszen
a telet nagyon szeretem.

Hópihe-csend gyönyörû
széljáték leng körös-körül

kopár virágot látok
egy újabb évig várhatok rátok.

irta: Tábik Péter 5. osztály

Kellemes karácsonyi
ünnepeket,

sikerekekben gazdag,
boldog új évet kívánunk

valamennyi olvasónknak!

Leltár
Új civil szervezet

Karácsony
Gyermekeink
versei, rajzai

Levelesládánkból
Templomdomb

(folytatás a 2. oldalon)
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szervezésével segítettük a foglalkoztatási problémák
mérséklését. Ennek kettõs haszna volt. Egyrészt segíteni
tudtuk az érintett családok megélhetését, másrészt rendbe
tartottuk a közterületeket.

Általában javult községünk rendezettsége, tisztasága,
bár változatlanul találkozunk illegális szemétlerakással. Ez
utóbbi érthetetlen, hisz az intézményes gyûjtés keretében
minden háztartási hulladékot elszállítanak, illetve a
megszervezett ,,lomtalanítás” során alkalom volt a
használaton kívüli tárgyak eltávolítására. Erõtlen
próbálkozásnak minõsíthetjük a környezetvédelmi nap
keretében szervezett társadalmi munka akciót, mivel csak
néhány állampolgár érezte úgy, hogy konkrét
hulladékgyûjtéssel kell hozzájárulnia környezetünk
rendezéséhez.  Szerencsére egyre többen gondolják úgy, hogy
portájuk rendbetartásával, a hozzátartozó közterületek
szépítésével, virágosításával egészségesebbé, vonzóbbá
tehetik lakóhelyünket.

A nemzetgazdaság fejlõdése érezteti hatását
településünkön is. Ennek kézzelfogható eredménye, hogy a
munkanélküliek száma drasztikusan lecsökkent. Ugyanakkor
a szerényebb jövedelmi viszonyok, a lakosság szociális
összetétele szükségessé tette, hogy önkormányzatunk
támogatást nyújtson a rászorulóknak. Az év során 85 gyermek
részesült kiegészítõ családi pótlékban, 4 fõ kapott
jövedelempótló támogatást, 4 fõ részesült rövidebb-hosszabb
idõre rendszeres szociális segélyben. 16 esetben adtunk
egyszeri átmeneti segélyt. 1 fõ kapott ápolási díjat, mivel el
kellett látnia a mozgásképtelen édesanyját és e miatt nem
tudott munkát vállalni. 72 gyermeknek adtunk
tankönyvvásárlási támogatást.

Az óvodai kapacitás függvényében szociális
étkeztetést tudtunk biztosítani a rászorulóknak. Ma még arra
is van lehetõségünk, hogy térítés ellenében a helyi lakosok
ebédet igényeljenek, otthoni fogyasztásra.

Azzal számolunk, hogy a jövõben növekedni fog az
egyedül élõ idõs emberek száma, akik segítségre szorulnak.
Terveink között szerepel a szociális ellátó rendszerünk
továbbfejlesztése. Szükség szerint beindítjuk a házigondozást,
megteremtjük az ételszállítás és a napi bevásárlás
feltételrendszerét.

Fontosnak tartottuk, hogy a fiatalok elsõ lakáshoz
jutását támogassuk. Megalkotásra került az önkormányzati
rendelet és két fiatal pár kapott szerény támogatást

lakásproblémáinak megoldásához. A jövõ feladata a
támogatás mértékének növelése.

Örömmel szólhatunk arról, hogy faluközösségünk
ez évben tovább erõsödött. Igazolására elég megemlíteni az
év során rendezett ünnepségeken, közösségi összejöveteleken
való tömeges megjelenést, az önkormányzat
kezdeményezéseinek fogadását, támogatását. Hitünk szerint
a falu címerének, zászlajának elkészítése, avatása a
millenniumi záró rendezvényünk méltóságot, biztatást sugárzó
szellemisége erõsítette a településhez való kötõdésünket,
ragaszkodásunkat. Jelzés értékûnek tartom az idõsek napi
összejövetelt, amely a helyi összefogást példázza.

A településfejlesztés érdekében készített
pályázataink sikeresek voltak. Közel 15 millió forint értékû
fejlesztésre nyílik lehetõségünk (útfelújítások, könyvtár
korszerûsítése, gépkocsi beszerzés). Nem mondtunk le a
szennyvíz program megvalósításáról, illetve az ivóvíz
távvezetékhez való kapcsolódásról sem. E két utóbbi
fejlesztés meghaladja a kistérség önkormányzatainak
pénzügyi lehetõségeit, ezért csak állami támogatással oldhatók
meg. Pályázataink elbírálása folyamatban van.

A község életében fontos szerepet játszanak a civil
szervezetek. Éppen ezért mûködésükhöz anyagi támogatást
nyújtottunk. De kötelességünknek éreztük azt is, hogy
pénzügyileg segítsük a plébánia felújítását.

Lehetõségeink végesek. Költségvetésünk behatárolt.
Többet szerettünk volna segíteni a rászoruló családoknak,
egyéneknek, szívünk szerint nagyobb mértékben támogatnánk
a gyermeknevelést és áldozatokat is vállalnánk a helyi
munkalehetõségek bõvítése érdekében. Remélem, hogy ez
irányú próbálkozásaink a közeljövõben eredményre vezetnek.

Összegezve sikeres évet zárunk. A pozitív minõsítés
alapvetõen az önkormányzati szférában dolgozók és a faluért
tevékeny szerepet felvállaló állampolgárok érdeme.
Egyre többen vannak, akik felismerik, hogy egyéni
boldogulásuk csak a közösség által lehetséges, hisz az ember
közösségi lény. Ezt a települést nekünk héhalmiaknak kell
olyan élettérré alakítani, amelyben jól érezzük magunkat,
amelyben megtaláljuk cselekvési lehetõségeinket,
személyiségünk kibontakozásának, érvényesülésének egy pici
szeletét.

Megköszönöm az önkormányzatnak nyújtott
támogatásukat és kellemes karácsonyi ünnepeket, sikerekben
gazdag boldog új évet kívánok minden jóakaratú embernek.

Szilágyi Albert polgármester

Szilveszter 2001!
Invitáló

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
(folytatás az 1. oldalról)

Amennyiben nincs még programod, nincs elképzelésed,
nincs társaságod és megfelel egy táncos, vidám csapat óév
búcsúztatásra, várunk szeretettel!
Helyszín: Héhalomi Könyvtár, 2001. december 31. 19
órától
Beugró: fejenként 1500.- Ft. Ki mit süt, azt hozhat!
Jelenkezés: Szilágyi Máriánál (06-30-293-6737), vagy
Ambrusné Molnár Erzsébetnél: (482-001) telefonon,
vagy aki tud személyesen 2001. december 12-én éjfélig!

Szilveszterezzen a
Szomjas Tevében!

Szeretettel várunk mindenkit 2001. szilveszterén, aki szerti
a jó társaságot és a jó bulit!
1500 Ft/fõ belépõdíj ellenében zene, asztalonként egy
üveg pezsgõ, pogácsa, éjfélkor virsli jár minden
vendégnek. Nem marad el a tombola sem, amelynek fõdíja
egy újévi kismalac! Az új év elsõ perceit tûzijátékkal
varázsoljuk emlékezetesebbé!
Jelentkezés, felvilágosítás: Hegedûs Gergelynél, vagy a
482-159 és a 482-201 telefonon.
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Héhalom Községért
Közalapítvány

A rendszerváltás óta gomba módra jönnek létre
a civil szervezetek, különösen az alapítványok, jelezve a
társadalmi aktivitás növekedését.

Az állami szervek és önkormányzatok felismerték,
hogy sokrétû feladataikat csak úgy tudják ellátni, ha
közalapítványok keretében hasznosítják a civil szférában
meglévõ szellemi kapacitást, tenniakarást, leleményességet,
önszervezõdési képességet. Településünkön is felmerült az
igény egy közhasznú szervezet létrehozására.
Képviselõtestületünk novemberi ülésén úgy döntött, hogy
,,Héhalom Községért” néven közalapítványt alapít, amelyhez
bárki - aki elfogadja célkitûzéseit - csatlakozhat.

Az  Alapító Okirat tartalmazza az alapítvány céljait,
a tevékenységének irányait, gazdálkodásának,
vagyonkezelésének módozatát, támogatási rendszerének
mûködési elveit, eljárási szabályait.

A közalapítvány legfontosabb céljai:
- településfejlesztés
- hagyományok ápolása, mûemlékvédelem
- oktatási intézmények támogatása, ismeretterjesztés
- gyermek- és ifjúságvédelem
- családsegítés, idõskorúak gondozásának segítése
- környezetvédelem, turizmus fejlesztésének elõmozdítása
- polgárõrség, sportegyesület és más civil szervezetek
mûködésének támogatása

A közalapítvány induló vagyona 100.000 Ft, amelyet
az Önkormányzat letétbe helyezett. Reméljük, hogy
magánemberek és jogi személyek egyaránt csatlakoznak a
kezdeményezéshez. Bizakodásunk egyik alapja, hogy az
alapítványt támogatók személyi jövedelemadó illetve
társasági adókötelezettséget érintõ kedvezményekben
részesülnek.

 A közalapítvány vagyonának kezelését öt fõs
kuratórium végzi, és ez a testület dönt a támogatások
megítélésérõl is.
A szabályszerû mûködést a három fõs felügyelõ bizottság
ellenõrzi.

A közalapítvány címe, Héhalom, Petõfi u. l.
Képviselõje: Berze Gábor, a kuratórium elnöke.

Kérem támogassák a közalapítvány tevékenységét,
vegyenek részt rendezvényeiken és igényeljék a segítségüket.
Az alapítvány mûködésével kapcsolatban részletes
információt a kuratórium elnökétõl kaphatnak.

Szilágyi Albert polgármester

Kedves betegeim, Héhalmiak!

Már leesett az elsõ hó, mikor e sorokat írom. Itt a
tél, a nátha és a meghûlések idõszaka.
Önök közül sokan részesültek ingyenes influenza elleni
védõoltásban, hiszen idén 220 oltóanyag fogyott el. Tavaly
többen kaptak tüdõgyulladás elleni védettséget nyújtó oltást,
melynek hatása 5 évig eltart. Ha valaki késõbb gondolja meg
magát, a védõoltás kb. 600.-Ft körüli támogatott áron receptre
kiváltható a gyógyszertárban, s egyes típusai már fél éves
életkortól biztonsággal adhatók.

Sokan panaszkodnak az autós útiköltséges
utalványok pontatlan szakrendelõi és kórházi kitöltése miatt.
Szóban jeleztem a hiányosságokat az érintett igazgatóknak,
de kérem, hogy Önök is figyeljenek oda! Jelezzék azonnal a
hiányokat, amelyek a leggyakrabban: orvosi vagy
szakrendelõi pecsét hiánya ( MINDKETTÕ szükséges!),
kísérõ adatainak ki nem töltése - utóbbi esetben csak fele
pénzt fizeti a TB.
 Általánosan utalvány a következõ helyekre adható: megyén
belüli kórházak, legközelebbi kórház,  országos intézetek.
Egyéb egészségügyi ellátó helyekre utazást a TB nem téríti!!!
(a MÁV kórház NEM országos intézet). Ha szakrendelés
utalja tovább Önöket, ott kapnak idõpontot és beutalót, akkor
az utazási papírt is kérjék, mivel az õ kötelességük kiadni, s
ebben a háziorvos nem helyettesítheti kollégáit!

Az õszi, téli nagyobb betegforgalom miatt kérem a
gondozónapok betartását, elkerülve a hosszú várakozást!
Kérem, hogy a nem sürgõsséggel kért vizsgálataik
eredményeit is e napokon hozzák vissza! Emlékeztetõül:
cukorbetegek gondozása hétfõn és pénteken éhgyomorra
zajlik, magas vérnyomásos és szívbetegek gondozása kedden
és csütörtökön 10 órától. Utóbbi napokon várom légzõszervi
és ideggondozói betegeimet is. Természetesen
állapotrosszabbodás esetén HALADÉKTALANUL keressék
fel a rendelõt, vagy telefonon értekezzenek háziorvosukkal!

December 17. és 22. között háziorvosukat
helyettesítésre kérték meg a pásztói kórházban, így a rendelés
a következõk szerint változik: hétfõn, szerdán és pénteken
14 órától Héhalomban, kedden, csütörtökön és szombaton
(dec. 22., szombat munkanap) 14 órától Egyházasdengelegen
várom  betegeimet. Délelõttönként a héhalmi rendelõben
elérhetõ Pete Józsefné, Marika, illetve Kállón Dr. Lipovszki
György a 477-005 telefonon. Háziorvosuktól is kérhetnek
tanácsot a 06-30-9632-671 telefonszámon.

Héhalomban mód van problémáik négyszemközti
megbeszélésére háziorvosukkal. Kérem bátran jelezzék fenti
igényüket! A különálló rendelõszoba kialakítása megtörtént,
csupán néhány szükséges bútor beszerzése van még hátra,
melyre az önkormányzat anyagi lehetõségei szerint kerül sor,
s háziorvosukkal az állandó négyszemközti konzultáció
természetessé válik.

Mindenkinek kívánok békés, boldog karácsonyt,
kellemes ünnepeket!
A háziasszonyoknak ízletes bejgliket, a gazdáknak húsos
malacokat!

HÍREK EGÉSZSÉGTÁR

Felhívás támogatásra!
Kérjük kedves olvasóinkat, hogy személyi jövedelem adójuk
egy százalékával támogassák községünk sport egyesületét!
Az egyesület (kedvezményezett) adószáma:

19929194-1-12

Köszönettel: az egyesület tagsága.  Háziorvosuk: Dr. Balogh Botond
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ÜNNEP

Iskolások - ajándékok

Az ajándék felcsigázza az érdeklõdést és a szeretetet fejezi
ki. Bármit lehet ajándékba adni. Minden ember más ajándékot
szeretne. Becsomagolva még inkább kíváncsiak leszünk: mi
lehet?

Drégeli Péter 7.o.

Én szerintem a legnagyobb ajándék a szeretet. Adhatnak egy
kis csokit vagy egy számítógépet. Nem az érték a fontos,
hanem az, hogy a szívünkben van a legnagyobb érték, tehát
az a legnagyobb, ha szeretettel és odaadással kínáljuk az
ajándékot.
Itt az alkalom, hogy kibéküljünk akivel összevesztünk, vagy
hogy megbánjuk bûneinket és bocsánatot nyerjünk attól akit
megbántottunk.
Ezen a napon a béke és a szeretet a legnagyobb ajándék.

Oláh Norbert 5.o.

Mit jelent a Karácsony az
óvodásoknak!

Ocsovszki Dávid (6 éves): Azért kapjuk az ajándékokat, mert
a Jézuska is kapott amikor megszületett. Karácsonykor
gyertyát gyújtunk, lekapcsoljuk a villanyt és úgy vacsorázunk.

Lõke Attila (6 éves): Olyan ünnep, amikor feldíszítjük a
karácsonyfát és még csillagszórót is teszünk rá.

Urbán Angéla (5 éves): Karácsonykor szép dalokat
hallgatunk és mi is énekelünk.

Szita Balázs (6 éves): Mindenkinek ajándékot kell készíteni,
testvérnek, anyukának, apukának és annak akit szeretünk.

Deme Írisz (4 éves): Karáncsonykor született a kis Jézuska!
Feldíszítjük a karácsonyfát és finom mézeskalácsot sütünk.

Dudásné Teréki Anna óvodavezetõ

Mindenki örül hogyha ajándékot kap, de sajnos nem mindenki
élhet ezzel a lehetõséggel. Például én karácsonyra
számítógépet szeretnék, de szerintem nem én vagyok az
egyedüli, aki ezt szeretne.
Mindenki szeret ajándékot adni és kapni.

Tábik Péter 5.o.

Nekem elég lenne egy kis apróság nem kellene egy nagy
ajándék, de amire jobban vágynék az a szeretet, egészség és
a boldogság. Ez az igazi ajándék.

Szénási Judit 5.o.

Karácsony a szeretet ünnepe. Ilyenkor mindenki vidám és
boldog. Megajándékozzuk a szeretteinket, barátainkat. Még
nem tudom, hogy mit szeretnék kapni, de a legkisebb
ajándéknak is örülök.

Márkus Amanda 5.o.

Az ajándék nem csak tárgy lehet, hanem érzés is. Szeretet,
összetartás, barátság, ezek a legszebb ajándékok. Szép
ajándék karácsonykor, ha a család összes tagja összegyûlik
és közösen ünnepelnek. Az ajándék, ha tárgy csak akkor igazi,
ha szívbõl adjuk.

Sulán Ádám 7.o.

Legszebb ajándék az én életemben az volt, amikor a család
együtt volt. Mert mióta megvan a kocsma azóta a szüleim
csak dolgoznak folyton-folyton. Nincs oly hét, hogy a család
együtt lenne. Hét? Még egy nap sincs. Az én családom csak
ünnepen van együtt és ez szomorú. Persze sok-sok szép
ajándékot kapunk mindig. Ha én választhatnék, hogy milyen
ajándékot akarok az az lenne, hogy a család 1 hétig együtt
lenne, hogy a szüleim ki tudják pihenni magukat.

Hegedûs Enikõ 8.o.

A karácsonyról minden embernek a boldogság jut az eszébe,
de nekem nem. Szeretném karácsonyt a szüleimmel tölteni.
Szeretnék sok-sok jót adni nekik, mert én is sokat kapok tõlük.
A karácsony a boldogság meghitt ünnepe. Minden ember a
fadíszítést és az ajándékozást látja benne a legjobbnak, de én
valahogy nagyon másképpen gondolom, mert énnekem a
karácsonyban az tetszik, hogy a család együtt van. Új
remények és boldog napok. Karácsonykor teljesül a sok
gyerek álma. Az emberek talán nem is azért örülnek a
karácsonynak, mert ajándékot kapnak, hanem mert ilyenkor
találkoznak a rég nem látott rokonaikkal. Ilyenkor a családban
jókat beszélgetünk, eszünk, iszunk. Aranyos dalocskákat
énekelgetünk. Aztán ha karácsony estéjén lefekszünk aludni
még rá két napra is boldog az ember.

Bozsó Szilvia 8.o.

KARÁCSONY GYERMEKORSZÁGBAN!

Összeállította: Fenyvesi Ágnes, Szilágyi Gyuláné

Molnár Alexandra 4. osztályos
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A kis Juli minden hétvégén elkísérte a nagymamáját szokásos
hétvégi bevásárló körútján.  Fõleg a karácsony elõtti
bevásárlásokat szerette, mikor kiszínesedett a város, megtelt
vidáman nyüzsgõ emberekkel és finom illatokkal. A világ
azonban mintha kifordult volna a sarkából: a város ugyan
most is színes volt, de a vidáman nyüzsgõ emberek helyett
csak unott arcú, gondterhelten rohanó járókelõket láttak.
Egyetlen gyerek sem akadt, aki szívesen játszott volna
Julival, míg a nagyi egy-egy üzletben végez, és egyetlen
ember sem akadt, aki ráért volna, hogy a nagyival egy-egy
kedves szót váltson. A nagymama és unokája az idén
szótlanul kullogtak hazafelé a hóesésben a karácsonyi
bevásárlásból.
Otthon a nagyinak remek ötlete támadt. Kisietett a kamrába,
és nemsokára egy kicsi, aranypapíros, piros szalaggal átkötött
csomaggal tért vissza.  Julinak fúrta az oldalát, vajon mi
lehet a csomagban, de a nagyi csak mosolygott és nem árulta
el. Kézen fogta Julit, és lementek az utcára.
Az elsõ, akivel találkoztak, a szomszédos utcában lévõ
szálloda harcsabajszos, mogorva portása volt. Ott ácsorgott
a szálloda elõtt a hóesésben. A nagyi odalépett hozzá, és
odaadta neki a csomagot.
- Mit csináljak én ezzel? -kérdezte meglepetten az õr. - A
magáé. Barátság és boldogság van benne. - mondta a nagyi,
és kezet szorított vele.
         Juli megkérdezte a nagyit: - Ha hazamegyünk, újabb
csomagokat készítünk? Olyan elégedett volt ez a portás...-
A nagymama megrázta a fejét és titokzatosan mosolygott: -
Nem, nem, Juli. Egy csomag éppen elegendõ. Majd
meglátod!
- Végre rám is gondol valaki- gondolta elégedetten a portás,
és a csomagot nézegette. Arra jött az utcaseprõ, aki
túlságosan szerény volt, és a gyerekek mindig gúnyolódtak

December 24-én ünnepi készülõdéssel van tele a ház. A
legszebb karácsonyi készület az, ha tiszta a szívünk, s a
családban mindenki elvégezte a karácsonyi szentgyónást, és
mindannyian együtt áldozunk a karácsonyi szentmisén.
A karácsonyfa állítása nálunk alig egy évszázados szokás,
amely a középkori paradicsomjáték nyomait viseli. A fenyõfa
a paradicsomi tudás fáját jelképezi: a papírláncok az
angyalhajjal együtt a paradicsomi kígyóra, a fára felaggatott
dió, alma, cukorka a jó és gonosz tudás fájára emlékeztetnek,
az égõ gyertyák pedig a Világ Világosságát, a kis Jézust
jelentik. A karácsonyfa bensõséges hangulatot teremt, a
megváltás derûjét árasztja ránk. Ne feledjünk a karácsonyfa
alá kis jászolt készíteni a kis Jézus szobrával.
Jézus születésének örömére megajándékozzuk egymást, Jézus
lelkületét hozzák el közénk az ajándékok. Aki ad, szeretetbõl
teszi, örömet akar szerezni, áldozatot hoz. Aki kap, hálás és

derûs kedvességgel viszonozza. A szülõk a nagyobb
gyermekekkel együtt díszítsék a karácsonyfát. A kicsinyek
idejében értsék meg, hogy a fa és az ajándék úgy jön a kis
Jézustól, hogy õ ad a nagyoknak erõt, kegyelmet és szeretetet
mindezek elõteremtéséhez. Nagy Szent Leó pápa így ujjong
karácsony ünnepén: ,,Szeretteim, ma született a mi
Megváltónk, örvendezzünk. Nincs helye a szomorúságnak ma,
az élet születésének napján, ma, amikor az örökkévalóság
ígéretének öröme árad ránk. Az idõ beteljesedésével, a
kifürkészhetetlenül mély isteni bölcsesség határozata szerint,
az Isten Fia emberi természetet vett magára, hogy a Teremtõt
az ember iránt megengesztelje.”
Ezen a szép estén otthonunkban fellobban a karácsonyfa
gyertyáinak fénye. Együtt imádkozzunk és énekeljük:
Mennybõl az angyal...

Orbán Sándor atya

vele. A portás most odalépett hozzá, megveregette a vállát, és
átadta neki a csomagot: - Boldog karácsonyt! Ez a tied!
- Köszönöm - mormogta az utcaseprõ hitetlenkedve, de
boldogan. Így a portás és az utcaseprõ barátok lettek. De az
utcaseprõ sem bontotta ki a csomagot, eszébe jutott, hogy
megajándékozza vele azt a kislányt, aki sosem gúnyolódott
vele, hanem mindig köszönt neki. A kislány éppen lázas
betegen nyomta az ágyat, így az utcaseprõ a kislány
anyukájának adta át a csomagot, aki meg is kínálta õt egy
kávéval.
Amikor a kislány megkapta a csomagot, máris jobban lett.
Végigsimította az aranypapírt, és úgy döntött, hogy a csomagot
a barátnõjének adja, akivel két nappal ezelõtt az iskolában
összevesztek. Így majd biztos kibékülnek. És a csomag kézrõl
kézre járt, és mindenkinek mosolyt csalt az arcára, akár kapta,
akár adta az illetõ.
Néhány napra rá, mikor Juli és a nagyi megint vásárolni
mentek, vidám beszélgetés hallatszott ki az üzletekbõl, és végre
a gyerekeknek is volt kedvük játszani. Egy ember ráköszönt a
nagymamára, és elmesélte, mi történt imitt-amott a városban,
és hogy az emberek milyen boldogok egy titokzatos
csomagnak köszönhetõen.
Már éppen hazaértek, amikor szembe jött velük a szomszéd
néni, aki mindig fagyosan fogadta a köszönésüket. Most
vidáman mosolygott: - Csak boldog karácsonyt szeretnék
kívánni! - mondta és átadta nagyinak az aranypapíros, piros
szalaggal átkötött csomagot. - Köszönöm - mondta a nagyi -
miért nem jön be néha beszélgetni egy kicsit?
- Éljen! -kiabálta Juli, mikor kettesben maradtak a lakásban. -
A csomag visszajött hozzánk! Megtudhatom most már, mi van
benne?
- Semmi különös - válaszolta a nagymama - csak egy kis
szeretet.                       Bruno Ferrero nyomán Kovács Anna

Szenteste

A titokzatos csomag
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Emlékezzünk régi
karácsonyokról!

Gyorsan pergõ világunkban talán észre sem vesszük mennyi
minden változott az elmúlt évtizedekben. Új szokások,
beidegzõdések határozzák meg életünket, köztük az
ünnepeinket is. Karácsony napjait minden héhalmi család
hasonlóan éli át: ünnepi vacsora, gyönyörû karácsonyfa,
alatta díszes csomagokkal.
Élnek kicsiny falunkban olyan idõs emberek, akik már
nagyon sok karácsonyt megéltek. Három beszélgetõ
partnerem kedves emlékeket idéz fel a 20-as, 30-as évekbõl,
amikor még õk is gyerekek voltak.
Deme Ilona (71 év): Kilencen voltunk testvérek, mindig
nagyon vártuk a karácsonyt. Nagy élmény volt, mert akkor
még kevés alkalom volt ajándékozásra. Volt egy nagy
fenyõfánk, mindig arról vágtunk le egy ágat. Dísznek
szaloncukrot tettünk rá, amit otthon fõztünk. Úgy emlékszem
a cukrot zsíron megolvasztottuk és tettünk hozzá lisztet, így
jól lehetett nyújtani. Ujjnyi vastagra nyújtottuk és csíkokat
vágtunk ki, amit feldaraboltunk. A szaloncukrot
selyempapírba tettük. Ezüstpapírt már elõtte egy fél évvel
elkezdtünk gyûjteni. Én jóban voltam a Tóth Lipótékkal, a
boltossal, onnan is szereztem. Ajándék még akkor nem
nagyon volt. Ha elõtte kaptunk valamit, eltettük karácsonyra,
mondjuk egy szvettert, cipõt, kiskabátot. Arra még
emlékszem, hogy anyámnak egyszer olvasót, apámnak egy
doboz cigerettát vettem.
Madlena Árpád (74 év): A mi idõnkben még más volt
a karácsony. Kockacukrot, becsomagolt krumplit aggattunk
a fára. Mindig volt szép nagy fenyõnk, mert apám erdész
volt és gondoskodott róla. Nagyon sok gyerek volt, tízen
voltunk testvérek. Mindenféle papírokat szedtünk össze,
kicakkoztuk és abba csomagoltuk a díszeket. Én eljártam
kántálni is úgy tíz éves koromig. Nem pénzt kaptunk, hanem
egy pár szem diót, almát, de annak is örültünk. Az ajándék
nagyon egyszerû volt, édesanyám friss, meleg kenyeret és
kalácsot sütött. Az került a fa alá.
Szilágyiné Nagy Viktória (81 éves): Már nagyon
régen voltam gyerek! Nekünk még rendes karácsonyfa se
volt, csak borókafa. Almával, aranypapírral becsomagolt
dióval, szaloncukorral díszítettük fel. A papírokat mindig
eltettük a következõ karácsonyra.
Mi még elhittük, hogy a Jézuska hozza az ajándékot, ami
nagyon egyszerû volt. Ruha, iskolai felszerelések, egy szem
narancs. Mindennek örültünk.
Karácsony böjtjére nagyon emlékszem. Édesapám egy marék
szénát és kukoricát tett az asztal alá, hogy jó termés legyen.
Az ebéd után mi gyerekek pakoltunk el, elmosogattunk.
Édesanyám egy órát ült az asztalnál, hogy jól ülõ tyúk legyen
a háznál. Amikor jöttek a disznópásztorok, hosszú vesszõvel
ráütöttek apámra, hogy friss gazda legyen. A vesszõt utána
a sarokba tároltuk vagy két hónapig.

Gyetván Violetta

Tél
Nyugodt most a téli táj,
Nem seb ez, nem is fáj,

Nem is sír, nem is nevet,
Nem megy el, nem jön veled.

Szánkónyom, hóember,
Üldögél csendesen,

Álldogál fogyva, fázva,
De nincs szüksége kabátra.

irta: Oláh Norbert 5. osztály

Téli táj
Hópihe szárnyal az égen csendesen,

a szél táncot jár.
Jégcsapok csüngnek az ereszen.

Jégvirágok pompáznak az ablakon
a levelek az ágon tiszta deresek.

irta: Hadrik Dávid 5. osztály

Csillag papírból

Színes papírból
kivágunk egy
olyan csíkot,
amelynek a
hossza legalább
nyolcszorosa a
szélességének.
Ezt a csíkot kb.
1 cm szélesen
legyezõszerûen
összehajtogatjuk,
majd a végét
ferdén levágjuk.
Ezután lyukat
fúrunk a másik
vége közelébe,
cérnát fûzünk
bele, amit lazán összekötünk. A papírt legyezõszerûen
szétnyitjuk, összeragasztjuk a két végét, és cérnából akasztót
ragasztunk rá, hogy a kará csonyfára feltehessük.
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Ez már haladás....

Amikor nagyanyám meglátogatta édesanyját, három
napra volt szüksége. Egy nap oda lovas szekérrel, egy napot
pedig ott töltött. Beszélgettek a legújabb eseményekrõl,
dolgoztak egy kicsit a kertben és a konyhában. A harmadik
napon: indulás haza.

Amikor édesanyám ment látogatóba anyjához, két
napra volt szüksége. Vonaton utazott, és ha jó volt a
csatlakozás, délelõtt odaért, és másnap délutánig ott maradt
nála. Megbeszélték a legújabb eseményeket, és másnap irány
haza.

Amikor én látogatom meg anyámat, elég egy óra.
Autóval megyek, és csak tíz percre állok meg, mert a gyerekek
nyugtalanok, unják magukat, és mindegyiknek van valami
programja.

Ha egy szép napon az én lányom jön el látogatóba,
vajon mennyi idõre lesz szüksége hozzá?

Don Bosco kalendárium 2002

Édes nagymamám,
drága nagyapám!

Ugye emlékeztek még rá, milyen szép délutánt
töltöttünk együtt október 27-én a suliban.
Jó volt látni, hogy milyen sokan jöttünk össze ünnepelni a
HETVENESEKET. Majdnem kicsinek bizonyult a tornaterem
a vendéglátásra. A polgármester úr beszélt Héhalom jelenérõl,
jövõjérõl. Láttam az arcotokon, örültök, hogy jó kezekben
van a falunk. Sándor atya a szeretetrõl szólt és arról, hogy a
tapasztalataitokat át kell, hogy adjátok nekünk. Szükségünk
van egymásra! Mindenki jót derült, amikor a doktor úr
számára ismerõsnek tûntek az arcok! Szeretettel invitált
benneteket az influenza elleni védõoltásra. Remélem, azóta
túl vagytok már rajta!

No és az iskolások kedves kis mûsora, hogy tetszett?
Hol a nevetéstõl, hol a meghatódottságtól csillogott a
szemünkben a könnycsepp. Ígérem, legközelebb ti sem
ússzátok meg a szereplést! Énekelnetek kell szép régi summás
dalokat, és elszavalni a Nemzeti dalt úgy, mint
fiatalkorotokban, mezítláb a szobor elõtt! Ugye finom volt
az estebéd, a süti meg a tejszínhabos kávé?! Én nagyon jól
éreztem magam veletek! Láttam nagyon helyeseltetek, amikor
Kató néni mindenki nevében megköszönte a vendéglátást.
Bizony sokan és örömmel dolgoztunk azért, hogy jól érezzétek
magatokat.

Vigyázzatok nagyon egymásra, hogy beteljesedjen
a mondás: JÖVÕRE, VELETEK, UGYANITT!

Addig is szeretettel puszil Unokátok!
 Erzsike

 Levél szeretteimnek

Bizonyára kellemes emlékeket ébreszt
mindannyiunkban, ha felidézzük az idei október 23-ai
ünnepet!

Önkormányzatunk nagy megelégedésére több mint
százan jöttek el a községi megemlékezésre. Az idén nagyon
különleges volt az iskolások menete, akik már jó elõre színes
lampionokat készítettek, azzal vonultak végig a Petõfi úton.
Köszönet illeti a lelkes pedagógusokat, az ügyes kezû
gyerekeket! Örülünk annak, hogy a felnõttek is égõ
mécsesekkel, égõ gyertyákkal kapcsolódtak a menethez
különleges hangulatot teremtve, s vettek részt a könyvtár
nagytermében tartott ünnepi mûsoron.

Kérjük ezután is ilyen tevékenyen járuljanak hozzá
közösségi rendezvényeink sikeréhez!

Képviselõ testület nevében: Drégeli Györgyné

2001. október 23.

A képek a 2001. október 27-ei Idõsek napján készültek.
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Igen tisztelt Polgármester Úr és segítõtársai!

Kívánok mindannyiuknak nagyon jó egészséget.
Nagyon sok szép ünnepség volt a nyáron. Elõször is a
gyémántmisét említeném, ami nekem nagyon szép és megható
élmény volt. Ilyen ritkán esik meg az ember életében. Még
nagyobb öröm volt, hogy a Polgármester Úr is ott volt. A
zászlószentelés és a falu szülöttjének kiállítása is nagyon szép,
ünnepélyes volt. Kár, hogy nem lehetett fényképet venni róla
emlékként.

Csak azt az egyet sajnálom, hogy a héhalmi népet
nem nagyon érdeklik az ilyen rendezvények. Pedig amit az
augusztus 20-i ünnepségen a héhalmi gyerekek produkáltak,
lenyûgözõ volt. A képkiállítás is nagyon érdekes volt, de
legközelebb minden képre oda kell írni, hogy kit ábrázol, mert
ha ismerjük is most aki rajta van, a régi képen nem ismerjük
fel mindig.

Szeretném javasolni, hogy legközelebb ne hívjunk
ide idegeneket szerepelni, mert a mi gyerekeink is nagyon
ügyesek. Köszönet nekik és aki betanította õket. A
kisebbségieket is fel lehetne kérni valamiféle elõadásra, hiszen
zenélni és énekelni is tudnak. Nem kellene így annyi pénzt
kidobni.

Köszönet a Kisebbségi Önkormányzatnak a
szentkúti kirándulásért. Valamikor mi is sokat jártunk oda a
férjemmel. Sajnos sokaknak nem adatik meg, hogy kocsival
elmenjenek ilyen helyekre. Ha legközelebb is lesz ilyen
alkalom szívesen elmegyünk velük, ha lehet.

Köszönet a közmunkásoknak is, hogy a temetõben
és a falu minden részén szép rendet tartanak. Azt hiányolom
miért szedték le itt a keresztnél a kutat, hiszen õk is sokszor
itt dolgoznak és nincs vizük.

Még szeretnék egy dolgot kérni, vagy ajánlani. Jó
lenne a temetõ felé valami kis jelzõtáblát tenni, ez biztos nem
kerülne sokba. Ha idegenek jönnek a faluba sokan nem tudják,
merre is menjenek. Elõre is köszönöm.

Az újság is lenyûgözõ. Az elsõ betûtõl az utolsóig
mindig elolvasom. Köszönet az íróinak és a segítõknek.

Végezetül kívánok a Polgármester Úrnak a további
munkájához sok sikert és nagyon jó egészséget. A Jó Isten
tartsa meg sokáig erõben és egészségben az egész családjával
együtt.

Maradok tisztelettel:
Szûcsné Turányi Rózsi

Héhalom, 2001. október 1.

Köszönet Rózsi néninek a tartalmas levélért, a biztató
szavakért és ötletekért. Továbbra is várjuk valamennyi
olvasónk észrevételét, javaslatát.

Gyetván Violetta

Olvasói levél

A közigazgatásilag Héhalomhoz tartozó Újmajorban
található a megyében egyetlen mezõgazdasági kutatóhely, ahol
már több, mint félévszázados múltra tekint vissza a kutató-
fejlesztõ tevékenység. A háború után, az elpusztult nemesítési
tenyészanyagok pótlására, a vetõmagellátás újraindítására
szervezett vetõmagtermelõ célgazdaságok egyikét
Újmajorban hozták létre, amellyel szoros szervezeti
egységben mûködött az ugyancsak ekkor alapított Kertészeti
Kutató Intézet kísérleti telepe. Számos kertészeti kultúra
mellett kezdettõl kiemelt figyelmet élvezett a borsó. Az erre
irányuló tevékenység kezdetben a honosítás, a magas
szaporulati fokú szaporítóanyag létrehozása volt, az ötvenes
évek végétõl kezdõdött el a tervszerû fajtaelõállító
tevékenység.

Többszöri átszervezést követõen, 1979-ben került
át a Kísérleti Telep a Kecskeméti székhelyû
Zöldségtermesztési Kutató Intézethez (ZKI), amely 1985-tõl
ún. fejlesztõ vállalatként mûködött egészen 1993-ig, amikor
is kialakult a jelenlegi, és remélhetõleg végleges állapot, a
részvénytársasági keret. A folyamatos profiltisztítás
következtében, a korábbi sokrétû kutatási tevékenységbõl
csak a jövedelemtermelõ képességû nemesítés maradhatott
meg, ezzel párhuzamosan az érintett zöldségfajok száma is
lecsökkent.

A ZKI Rt. jelenleg három, kutatóhelyen mûködik,
mindegyikük más-más zöldségfajra specializálódva.
Kecskeméten (ahol az Rt. székhelye is található) a
paradicsom, Budapesten étkezési paprika, hagyma, uborka,
és végül Újmajorban a nagymagú hüvelyes zöldségfélék
(borsó, bab) nemesítése és fajtafenntartása folyik. A nemesítés
eredményeként elõálló fajták kereskedelmi forgalomba kerülõ
vetõmagját az Rt. szakemberei szigorú felügyelet alatt
termeltetik meg, a marketing és értékesítési tevékenység is
saját kézben van. A közelmúltban jelent meg a vetõmagboltok
polcain a ZKI emblémás tasakos vetõmag, amelynek
kiszerelése Kecskeméten egy új, korszerû tisztító üzemben
történik.

A borsó és bab esetében a nemesítés és
fajtafenntartás mellett Újmajorban folyik a vetõmagkészletek
tárolása, csávázása, kiszerelése is. Jelenleg 16 zöld- és 3
szárazborsó- valamint 6 zöld- és 5 szárazbabfajtánk található
meg a nemzeti fajtalistán.

Alapvetõ nemesítési célkitûzésünk a felhasználói
igények egyre magasabb szintû kielégítése, a magyar éghajlati
viszonyokhoz való jó alkalmazkodás.

Dr. Csizmadia László Újmajor

A HÜVELYESEK
BÖLCSÕJE
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A TEMPLOMDOMB

Talán ismerünk történeteket a domb keletkezésérõl,
hajdani rendeltetésérõl, a régebbi, félbe maradt amatõr
ásatásokról, talán néhány éve magunk is láttuk az ott
szorgoskodó régészt és munkatársait. Milyen múlt-
darabkákat, milyen értékeket rejt magában és hordoz a hátán
ez a domb? Erre a kérdésre kapjuk meg a választ Majcher
Tamás régész és Harmos Krisztián, a Bükki Nemzeti Park
természetvédelmi õrének segítségével. Ezelõtt azonban
fontosnak tartok néhány dolgot megemlíteni:

A Templomdomb, mint bronzkori lakóhalom (tell),
bekerült a hazai kunhalmok kataszterébe, így országos
védelem alatt áll. Ezen túl, az önkormányzat a helyi
értékvédelemrõl szóló rendeletében is oltalma alá vette, s ezzel
még nagyobb hangsúlyt kap védelmének fontossága.

A kunhalom elnevezés gyûjtõfogalom, mely az
összes mesterségesen emelt, a síkságból, tágabb táji
környezetbõl kiemelkedõ halmot magában foglalja. Ezek
keletkezése 3000-4000 évvel ezelõttre tehetõ.

... régészeti jelentõsége:

A Templomdomb több korszak régészeti emlékét
õrzi. A Kr. e. II. évezredben e vidéken bronzkori népesség
lakik, melyet elsõ feltárt lelõhelyük után hatvani kultúrának
nevezünk. Ismert telepeik erõdítettek: ahol lehetett,
magaslatok tetejére telepítették falvaikat, máshol mocsaras
völgyek halmain laktak árkokkal, palánkkal kerített
településeken. Utóbbi típusú telepeiket a régészek egy arab
kifejezés után tellnek nevezik. A tell úgy keletkezik, hogy a
település lakói az erõdített területen elterítik a keletkezõ
hulladékot, elplanírozzák az elpusztult házakat, s föléjük
építik az új települést. Így a lakott terület szintje folyamatosan
emelkedik, domb lesz belõle. Maga a halom rejti egymás
fölötti rétegekben az egykor volt falu újra és újra felépített
házait, míg az erõdítések - az árkok és palánkok nyomai -
gyûrûkként veszik körül a dombot.

Nógrád megyében mai ismereteink szerint a héhalmi
az egyetlen ilyen tell-típusú lelõhely. Már ez önmagában is
jelentõssé tenné e helyet, de mást is rejt a föld: Árpádházi
királyaink idején a középkori Héhalom lakói ide építették
templomukat, s sírkertnek használták a dombot. Az elsõ
templom a XII - XIII. század fordulóján épült román stílusban,
szépen faragott mészkõbõl. Késõbb a gyarapodó közösség
megnagyobbította a templomot. A falak egy részét
meghagyták, míg oldalirányban és a szentély irányában új
falakat húztak. E kora-gótikus épület síkfödémes volt, de
késõbb egy újabb építkezés alkalmával gótikus boltozatot
kapott. Valószínûleg ekkor kap kerítõfalat a temetõ is. Egy
következõ építkezés eredménye egy hatalmas szentély.
E szentély építésének ideje még kérdéses, lehet, hogy

XV-XVI. századi késõ gótikus, de lehet hogy a török uralom
utáni barokk munka. A templom életének utolsó idejében
sekrestye és más melléképület is tartozott hozzá.
Az épület a sorozatos átépítéseknek és a törökkor
viszontagságainak köszönhetõen a XIX. század elejére
statikailag meggyengült, elromosodott. A templomot
ekkoriban bontják le, helyenként alapjait is kiszedve és építik
újjá mostani helyén.

Mint a lelõhellyel foglalkozó régész, örömmel
értesültem arról, hogy a település közössége megóvandó helyi
értékként kívánja védeni e fontos régészeti együttest.

Majcher Tamás régész

...természetvédelmi jelentõsége:

A temetõben járva, a halom aljában megállva senki
sem gondolná, hogy értékes élõvilágot rejt. A sarjaival
agresszívan terjedõ akác, a Magyarországon nem õshonos
fafaj, vagy a gyalogbodza sûrûjén átjutva azonban a
kunhalmokra jellemzõ növényvilág tárul elénk.
A terület legfõbb különlegessége egy nem túlzottan feltûnõ
pázsitfû-féle, a taréjos tarackbúza (Agropyron pectiniforme)
tömeges elõfordulása. Ez a turáni elterjedésû, a kelet-ázsiai
füves pusztákról származó növény a lösztalajokhoz kötõdik.
Hazánkban elsõsorban az Alfödön található meg leginkább,
mint a halmok növénytársulásainak alkotója; az Északi-
középhegységben ritka. A Cserhátban egyedül e héhalmi
elõfordulása ismert! A Templomdomb másik értékes, a
kunhalmokra jellemzõ növényfaja a manapság
növényritkaságnak számító macskahere (Phlomis tuberosa).
Ez a faj szerencsére a Cserhátban még elég gyakori, azonban
az Alföldön már eltûnõben van, fontos menedékhelye tehát a
héhalmi domb is.

Nem hagyható figyelmen kívül a halom állatvilága
sem. Megemlítendõ az imádkozó sáska (Mantis religiosa), a
fürgegyík (Lacerta agilis)- figyelem! Hazánkban minden
hüllõ, így minden gyík is országos védelem alatt áll! - és a
tövisszúró gébics (Lanius collunio) elõfordulása.

A növény- és állatvilághoz hasonlóan kiemelt
jelentõsége van a dombot alkotó talajnak, földtömegnek. A
halomtest talajképzõdésének sajátosságai, a réteges egymásra
épülés megõrizte a keletkezéskori környezeti hatások
lenyomatait.

Sajnos a Templomdomb növényzete erõsen
gyomosodik, melynek fõ okozója az akác terjedése és az
emberi taposás. Az akác kiirtásával és a taposás
csökkentésével megõrizhetõ és a héhalmi táj természeti
ékességévé tehetõ ez a kis terület.

Harmos Krisztián,
a Bükki Nemzeti Park természetvédelmi õre

ÉRTÉKEINK
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MAGUNKNAKMAGUNKRÓL

Héhalom Önkormányzat Képviselõ Testületének
idõszakos kiadványa

Szerkeszti: a Szerkesztõ Bizottság
Szerkesztõség: 3041 Héhalom, Petõfi út 1.

Telefon: 32-482-045
Felelõs kiadó: Szilágyi Albert polgármester

Kiadja: az Önkormányzat
Tördelés és nyomdai elõkészítés:

PharmaBER Bt.
Készült 400 példányban.

A helytörténeti rejtvény harmadik fordulója:

A Birtoklástörténet a 14. századtól 1683-ig,  A falu temploma,
A falu lakossága 1683-ig c. fejezetekbõl:

1. Mely történelmi magyar családok birtokai közé
tartozott a falu a 14-17. század között?

2. Milyen térkép ábrázolja a régi templomot a 17.
század végén?

3. Melyik században pusztult el a falu idõlegesen és
melyikben népesült be újra?

4. Jelöld be a térképvázlaton, hol található a
,,Temetõhosszú”!

A rejtvény megfejtéséhez az olvasók rendelkezésére áll a
könyvtárban több Héhalom története c. kötet is. A
megfejtéseket - az elõzõ számokban megjelent rejtvények
megfejtéseivel együtt - az általános iskolában, a könyvtárban
és a polgármesteri hivatal lépcsõházában elhelyezett ládába
kérjük bedobni január 30-ig.
A többfordulós rejtvény összesített eredménye alapján a
legjobban szereplõk könyvjutalmat kapnak.

Rejtvény Sporthírek

A labdarúgó bajnokság õszi eredménye:

Felnõtt csapatok:

 1. Palotás 11 10 0 1 53-4 30
 2. Héhalom 11 8 2 1 26-13 26
 3. Mátraszõlõs 11 6 4 1 23-14 22
 4. Sz.-püspöki 11 6 3 2 23-16 21
 5. Vanyarc 11 4 4 3 20-15 16
 6. M.-verebély 11 4 3 4 24-24 15
 7. Buják 11 4 1 6 30-34 13
 8. Jobbágyi 11 4 1 6 21-30 13
 9. Nagylóc 11 3 0 8 27-26 9
10. Csécse 11 2 2 7  9-38 8
11. Felsõtold 11 2 1 8  9-23 7
12. Tar 11 2 1 8 10-38 7

Ifjúsági csapatok:

 1. Palotás 11 9 0 2 75-17 27

 2. Vanyarc 11 9 0 2 62-10 27

 3. Jobbágyi 11 9 0 2 51-17 26

 4. Felsõtold 11 7 1 3 34-23 22

 5. Nagylóc 11 7 2 2 80-20 19

 6. M.-verebély 11 5 1 5 52-21 16

 7. Csécse 11 5 1 5 18-36 16

 8. Mátraszõlõs 11 4 1 6 36-45 13

 9. Tar 11 3 0 8 43-68 9

10. Sz.-püspöki 11 3 0 8 23-64 9

11. Héhalom 11 1 0 10 24-85 -1

12. Buják 11 1 0 10 11-103 -1


